1. Prawo powszechnego cigzenia zostato sformutowane w 1687 r. przez:
|:| A) Archimedesa |:| B) Platona |:| C) Newtona |:| D) Einsteina

2. Do podwielokrotnosci jednostek fizycznych nalezy przedrostek o symbolu:
[ ]A)da [ IB)k [ Joym [ ]D)m
3. Wskaz zdanie zgodne z prawda.
|:| A) Godzina lekcyjna liczy ponad 3600 s.
|:| B) Jednostkg czasu w uktadzie Sl jest godzina (h).
|:| C) Podrecznik do fizyki posiada wiekszg mase niz 10000000 pg.
|:| D) Wielkosci fizyczne takie jak zapach, substancja, barwa stuzg do iloSciowego opisu cech ciat i zjawisk.

4. Wynik pomiaru dtugosci rowny 245,66 cm w zaokragleniu do 2 cyfr znaczacych wyniesie:
[ ]A)246 cm [ ]B)250 cm [ ]C)245,7 cm [ ]D)245,70 cm

5. Wskaz zdanie niezgodne z prawda.
|:| A) Wyniki pomiaréw i ich niepewnosci nalezy podawac z takg samg doktadnoscia.
|:| B) Liczba cyfr znaczacych oznacza doktadnosé, z jakg nalezy podac¢ wynik.
|:| C) Kazdy pomiar jest zawsze idealnie doktadny.
|:| D) Doktadnos¢ wyniku nie moze by¢ wieksza niz doktadnos¢ przyrzgdu pomiarowego.

6. Ponizsza waga fazienkowa dokonuje pomiaru masy ciata z doktadnoscia do:

a . v

[ ]A)1kg [ ]B)56kg [ ]c)0,1kg [ ]D)10kg
7. Sita wypadkowa:

|:| A) moze mie¢ mniejszg wartos¢ od kazdej z 2 sit skladowych

|:| B) moze mie¢ wigkszg wartos¢ od kazdej z 2 sit sktadowych

|:| C) moze posiada¢ wartos¢ 0 N

|:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

8. Dwie réwnolegte do siebie sity o wartosciach 0,1 kN i 100 N moga utworzy¢ site wypadkowa réwna:

[ ]A)ON [ ]B)200N
|:| C)50 N |:| D) odpowiedzi A i B sg poprawne

9. Auto rozpoczynajace ruch jednostajnie przyspieszony z przyspieszeniem a, w czasie 5 sekund ruchu
pokonato droge 50 m. To samo ciatlo od momentu startu do czasu 10 sekund pokonatoby droge réwna:

[ ]A)100m [ ]B)200m [ ]c)300m [ ] D)400m
10. Auto pokonato droge 0,84 km w czasie 2,8 minuty. Srednia predkos$é auta na tej trasie wyniosta:
[ ]A)8mis [ ]B)5mis [ ]c)y12mis [ ID)3mis

11. Jezeli na cialo poruszajace sie ze stalg predkoscia 20 m/s dzialajg sity oporu ruchu rowne 1200 N, to sita
ciggu silnika wynosi:

[ ]A)60N [ IB)ON [ ]c)y1200N [ ] D)24000 N

12. Jaka sita wypadkowa musi dziata¢ na cialo o masie 5 kg, aby w czasie 5 pierwszych sekund ruchu ruchem
jednostajnie przyspieszonym, osiagneto predkos¢ koncowg 25 m/s?

[ ]A)6,25N [ ]B)25N [ Jcy1oN [ ]D)20N
13. Jaka droge pokonato ciato z zadania nr 12 w czasie 5 pierwszych sekund ruchu?
[ ]A)25m [ ]B)125m [ ]c)62,5m [ ]D)37,5m
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14. Z wykresu wynika, ze: 087
|:| A) w 9 s ruchu ciata pokonaty takie same odcinki drogi é 0,6 /
|:| B) oba ciata poruszaty sie ruchem jednostajnym § 04—
|:| C) na oba ciata dziatata sita wypadkowa réwna O N % ’
|:| D) brak poprawnej odpowiedzi g 027

15. Bezwladnosé ciat zalezy od: 0 2 4 6 8 10 12
|:| A) sity nacisku ciata na podtoze |:| B) masy ciata 0zas (9)
|:| C) objetosci ciata |:| D) sity wyporu

16. Z rachunku jednostek wynika, ze [1 kg/m’] : [1 m/s’] - [1 m’] =
[ 1A) 1 m/s []B)1J []o)y1w [ ID)1N

17. Prawo Pascala zostato sformutowane:
|:| A) wytgcznie dla cieczy |:| B) wytagcznie dla gazéw
|:| C) dla wszystkich stanéw skupienia |:| D) wytgcznie dla cieczy i gazow

18. Dwa atomy azotu przedstawia zapis:

[ AN, [ ]B)2N
|:| C) 2N, |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
19. Dwa auta ruszajg z tego samego miejsca ruchem prostoliniowym. Pierwsze auto porusza sie ze stalg

predkoscia 20 m/s, a drugie ze stalym przyspieszeniem 5 m/s’. Po jakim czasie oba auta ponownie
spotkajg sie?

[ ]A)5s [ 1B)7s []c)ss [ ]D)10s
20. Oblicz predkos¢ bezwzgledna pojazdow z zadania nr 19 po czasie 4 sekund ruchu.
[ 1A)10 m/s [ ]B)20m/s [ ]c)40 mss [ ID)omis

21. Jezeli metalowy pret podczas przyrostu temperatury o 5°C wydtuzyt sie o 2,5 cm, to podczas przyrostu
0 17,2°C wydtuzy sie o okoto:

[ ]A)8,2cm [ ]B)8,4cm [ ]c)s,6cm [ 1D)8,8cm

22, Jezeli ciato w 5 sekundzie rozpocznie ruch jednostajnie opézniony i zahamuje w czasie 4 sekund, to miedzy
5 a 9 sekunda ruchu pokona droge:
o
s

0 123456 t[s]

[ ]A)10m [ ]B)20m [ ]c)2sm [ ]D)40m

23. Na ciato o masie 5 kg dziata stata sita i dzieki temu ciato uzyskuje przyspieszenie 4 m/s’. Jezeli masa ciala
zmaleje dwukrotnie a dzialajaca stala sita przyjmie wartos¢ o 50% wieksza, to cialo uzyska przyspieszenie:

[ ]A)2 mss? [ ]B)8m/s? [ ]c)10 mss? [ D) 12 mss?
24, Sita wyporu dziatla na ciata znajdujace sie w:

|:| A) gazach D B) cieczach

|:| C) gazach, cieczach i prézni |:| D) odpowiedzi A i B sg poprawne
25. Budowe krystaliczng, czyli regularna, posiada:

|:| A) kawatek drewna |:| B) szkto, z ktdrego robi sie szklanki

|:| C) sztabka ziota |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

26. Jezeli ciato rozpoczynajace ruch jednostajnie przyspieszony w czasie 1 minuty zwiekszylo swoja predkosé
do 60 km/h, to jego przyspieszenie wyniosto:

[ ]A)1mis? [ ]B)1 km/?
|:| C) 3600 km/h’ D D) odpowiedzi A i B sg poprawne
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